

## В рамках мероприятия «Ночь на фабрике»

23-го сентября в 14:00 студенты факультета «Технологии лёгкой промышленности» Йошкар-Олинского технологического колледжа вместе с заведующей отделением Еленой Викторовной Мальцевой посетят фабрику «Маритекс» в рамках мероприятия «Ночь на фабрике».

ООО «Йошкар-Олинская чулочная фабрика «Маритекс» функционирует с 1992 года. Организация специализируется на изготовлении и оптовой реализации женских, детских, мужских чулочно-носочных изделий.

На современном оборудовании создаются классические носки и модели носков со сложными узорами из льна, вискозы, полушерсти, полиамида и хлопка или их сочетаний. Помимо профильной продукции предприятие выпускает: одноразовые носки для боулинга и проката коньков, носки с рисунком заказчика, заготовки трикотажные для другого производства.

В рамках мероприятия «Ночь на фабрике» директором предприятия Александром Юрьевичем Мурзаевым для них будет организована интереснейшая экскурсия по производству носочно-чулочных изделий.

